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(A)     GE.01-62234    

 المحضر النهائي للجلسة العامة الخامسة والسبعين بعد الثمانمائة

 المعقودة في قصر الأمم، جنيف،

 ١٠/١٠، الساعة ٢٠٠١مايو / أيار٣١يوم الخميس، 

 )كولومبيا( السيد كاميلو ريس رودريغيس  : الرئيس

ولا يوجد أي . ح لمؤتمر نزع السلا٨٧٥أعلن افتتاح الجلسة العامة ): الكلمة بالإسبانية (الرئيس  
إلا أنني أود أن أدلي ببيان أولي بالنظر . متحدث على قائمة المتحدثين في الجلسة العامة التي نعقدها صباح هذا اليوم

 .إلى أن كولومبيا تتولى الآن رئاسة مؤتمر نزع السلاح

فيها بلدي رئاسة إن هذه أول مرة يتولى   : حضـرات السـفراء والمـندوبين الموقـرين، أيها السيدات والسادة           
 هذا المحفل الذي -واسمحوا لي أولاً أن أعيد تأكيد التزام كولومبيا العميق بمؤتمر نزع السلاح . مؤتمر نزع السلاح

أثبت على مر السنين أهميته العظيمة بفضل التفاوض على بعض أهم الصكوك الدولية في ميدان نزع السلاح وإبرام 
تعدد الأطـراف دائمـاً مكانـة مرموقة في السياسة الخارجية لكولومبيا، ولهذا     ولقـد احـتل العمـل الم ـ      . هـذه الصـكوك   

ومن بين  . السـبب فقـد شـارك بـلدي مشـاركة نشـطة في أحـدث المفاوضـات المتعلقة بمراقبة التسلح ونزع السلاح                     
ت الصــلة هــذه، أود أن أبــرز اتفاقيــة مكافحــة تصــنيع الأســلحة الــنارية والذخــيرة والمــتفجرات والمــواد الأخــرى ذا  

والاتجـار ـا بطـريقة غـير مشـروعة، وهـي الاتفاقيـة الـتي اعتمدت في إطار منظمة الدول الأمريكية، واتفاقية حظر                 
 .الألغام المضادة للأفراد، والعملية التحضيرية لمؤتمر استعراض معاهدة عدم الانتشار

ولعلكم تذكرون أن كولومبيا    . ةكمـا ينبغي أن أشير بصفة خاصة إلى التزامنا إزاء قضية الأسلحة الصغير             
، وهو أول قرار تعتمده ٤٣/٧٥١ القرار  ١٩٨٨قـد قدمـت إلى الجمعيـة العامة في دورا الثالثة والأربعين في عام               

وفي وقت لاحق، قدمت كولومبيا إلى الجمعية العامة        . الأمـم المـتحدة بشـأن قضـية الاتجـار غـير المشروع بالأسلحة             
عـني بـتجارة الأسـلحة غـير المشـروعة بكافـة جوانـبها، وقد اعتمد هذا الاقتراح بموجب        مـبادرة لعقـد مؤتمـر دولي م      

 ٥٣/٧٧وبعـد ذلـك بعدة سنوات، وباعتماد القرار . ١٩٩١ديسمبر / كانـون الأول٦ حـاء المؤرخ ٤٣/٣٦القرار 
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آراء الــدول الأعضــاء هــاء، قــررت الجمعيــة العامــة أن تعقــد هــذا المؤتمــر خــلال الســنة الحاليــة، آخــذة في الاعتــبار   
 .وتوصيات فريق الخبراء الحكوميين المعني بالأسلحة الصغيرة، حسبما ذكر في تقرير الأمين العام في هذا الشأن

ولقـد شهدت على مدى فترة السنتين أو أكثر الأخيرة ما أبداه من سبقوني في تولي رئاسة المؤتمر من صبر    
 إيجاد حل للمأزق الحالي الذي يواجه المؤتمر، ولذلك فإني أود اليوم أن     ومثابرة وقدرة على الابتكار في سعيهم إلى      

أشـيد إشـادة خاصـة بـالجهود الـتي بذلهـا السـفراء وسـدال وفيغـا وهـو الذين تولوا رئاسة المؤتمر هذه السنة، وجميع                  
لتي يمكن أن تساعد المشـتركين الآخـرين في هذه العملية الطويلة والمضنية الذين عملوا على وضع تعريف للعناصر ا          

 . في توفير صيغة لاتفاق يعقد في المستقبل بشأن برنامج عمل

ولقـد نصـحني سفير الصين الذي سبقني مباشرة في تولي هذه المهمة المشرفة ولكن المتزايدة الصعوبة، وهو     
 وهو ج سيحدد   يـلخص نـتائج المشـاورات الـتي أجـريت خلال فترة ولايته، بأن أتبع ج عمل أوافقه عليه تماماً،                   

بالتالي الاتجاه الذي سأتبعه فيما سأبذله من جهود، حيث سأسعى جاهداً بتعاونكم للمحافظة على المكانة البارزة      
 .التي يحتلها مؤتمر نزع السلاح بوصفه المحفل التفاوضي الدولي الوحيد في ميدان مراقبة التسلح ونزع السلاح

ن الاقــتراح الــذي قدمــه الســفير آمــوريم والــذي يــرد في الوثيقــة    إن مــا يفهمــه جميــع أعضــاء المؤتمــر هــو أ   
CD/1624                          يتسـم بأهميـة عظـيمة بالنسـبة لـلمؤتمر ويشـكل أساسـاً لإجـراء المـزيد مـن المشـاورات المكـثفة ولمواصلة 

عاً وبالنظر إلى ما قلته للتو وإلى أن ما نفهمه جمي. استكشـاف السبل الممكنة للتوصل إلى اتفاق بشأن برنامج عمل   
هـو أن الالـتزام الأساسـي لـلمؤتمر يتمـثل في الاتفاق على برنامج عمل، فسأركز معظم مشاوراتي على استكشاف            

 . صيغ مختلفة فيما يتصل بالاقتراح الذي قدمه السفير آموريم يمكن أن تفضي إلى تحقيق توافق في الآراء

وذلك بالنظر إلى الحالة " فترة انتظار"يشهد ولقد طرح السفير هو، في استنتاجاته، فكرة مفادها أن المؤتمر  
لا تعني بالضرورة الشلل أو التوقف التام عن " فترة الانتظار"ومع ذلك، فإن . الدولية المعقدة وتدهور البيئة الأمنية

ية بل إن فترة الانتظار قد تعني، وينبغي أن تعني، أنه يتعين علينا ونحن ننتظر حدوث تغير في الظروف الدول. العمل
يـتيح إحـراز تقدم في الأنشطة الموضوعية للمؤتمر أن نواصل السعي إلى تحقيق اتفاق بشأن برنامج عمل وأن نمضي                  

وهذا يعني أن مؤتمر نزع . قدمـاً في العمـل أيضـاً بشـأن تـلك القضـايا الـتي تحظـى بـتأييد عام من قبل أعضاء المؤتمر                       
ل كفاءة استخدام الإطار الذي يوفره للمناقشة والتفاوض، السلاح سيكون قادراً على إعادة تأكيد مكانته من خلا

 .دون الانتقاص من اهتمامنا بالتوصل إلى اتفاق بشأن برنامج عمل

ولقـد شـرعت في إجـراء المشـاورات لكـي أحـدد بدقـة وضـعنا الحـالي على أمل أن أتمكن من طرح حلول                        
ختتم أول جولة من المشاورات بعد ظهر الغد، سأستطيع وعندما أ. بديلة يمكن أن تحظى بتوافق في الآراء في المؤتمر
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أن أقيم إمكانيات تقديم مقترحات إلى المؤتمر لكي يبت فيها وسأواصل إطلاعكم كما يجب على ما يتم إحرازه من 
 .تقدم

وفي الختام، أود أن أرحب بالسيد فلاديمير بتروفسكي، الأمين العام للمؤتمر، والسيد إنريكه رومان موري،  
مســاعد الأمــين العــام، الحاضــرين معــنا اليــوم والــلذين ســيكون في مقــدوري الآن أن أعــتمد عــلى تعاومــا القيــم     

 . ومشورما المستمرة أثناء اضطلاعي بمهامي

 .فهل يود أي وفد آخر الآن أن يدلي بكلمة؟ أعطي الكلمة لممثل بيلاروس الموقر 

السيد الرئيس، أود بادئ ذي بدء أن أهنئكم ): ةالكلمة بالروسي) (بيلاروس (السيد ماليفيتش  
على توليكم هذا المنصب الهام كرئيس لمؤتمر نزع السلاح وأن أعرب عن ثقتنا بأن ما تتمتعون به من خبرة وقيادة 

واسمحـوا لي أن أؤكـد لكـم يـا سيادة الرئيس بأن وفد             . فعالـة سـيهيء الظـروف الضـرورية للاضـطلاع بعمـل مجـد             
 .وإنني أتمنى لكم كل النجاح. كم كل دعم ممكن في مساعيكمبيلاروس سيقدم ل

إن جمهورية بيلاروس لا تزال تعلق أهمية كبيرة على مشاركتها في أعمال المؤتمر، وهي تركز جهودها على  
 . تحقيق أهداف نزع السلاح النووي الشامل والكامل، وتعزيز الشفافية والقدرة على التنبؤ في هذا الميدان

 أبـلغ المؤتمـر، في كـلمتي اليـوم، أن اـلس الأعـلى لـلجمعية الوطنية في جمهورية بيلاروس، مجلس                      وأود أن  
مايو / أيار ٣التي تم التصديق عليها في      " السماوات المفتوحة " معاهدة   ٢٠٠١مايو  / أيار ١ قـد أقر في      -الجمهوريـة   

 . من قبل مجلس النواب في الجمعية الوطنية لجمهورية بيلاروس٢٠٠١

ذا القرار الذي اتخذه برلماننا يدل بوضوح على التزام جمهورية بيلاروس بالامتثال الصارم لالتزاماا في وه 

 .ونأمل أن يساعد هذا القرار في زيادة تعزيز الثقة والتفاهم فيما بين الدول. مجال الأمن الدولي والحد من التسلح

وسـتعقد الجلسة العامة التالية للمؤتمر في       . ذا اليـوم  وـذا نختـتم أعمالـنا له ـ      ): الكـلمة بالإسـبانية    (الـرئيس  

 .٢٠٠١يونيه / حزيران٧الساعة العاشرة من صباح يوم الخميس الموافق 

 ٢٠/١٠رفعت الجلسة الساعة 
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